

Не надо бояться переписчиков

12 апреля наш район посетил заместитель руководителя Кировстата, член областной комиссии по подготовке и проведению Всероссийской сельскохозяйственной переписи Владимир Анатольевич Зырин. На совещании у главы района обсуждались организационные вопросы предстоящей переписи. Более подробно о сути этого социологического исследования Владимир Анатольевич рассказал нашим читателям.



— Владимир Анатольевич, какова цель вашего приезда в наш район?

— Предстоящая перепись — не просто статистическое исследование, это важное событие всероссийского уровня, содействовать проведению которого должны представители всех уровней власти. На данный момент необходимо организовать всю предстоящую работу на местах. Верхнекамский район не простой в этом отношении — большие расстояния между населёнными пунктами, их отдалённость, отсутствие транспортного сообщения с некоторыми из них представляют определённую сложность, поэтому все организационные вопросы необходимо решить заранее.

— Расскажите, пожалуйста, о том, когда пройдёт перепись, кого и что конкретно будут учитывать?

— Перепись пройдёт в период с 1 июля по 15 августа. Объектами переписи являются сельскохозяйственные органи-

зации, крестьянско-фермерские хозяйства, индивидуальные предприниматели, владельцы личных подсобных хозяйств, граждане, имеющие участки в садоводческих товариществах. В деревнях и сёлах необходимо будет переписать каждое хозяйство. Только не имеющие домашнего скота и земельных участков не попадают в перепись. Хозяйства граждан, проживающих в городской местности, при наличии земельных участков будут обследоваться на выборочной основе, а имеющие скот — все без исключения. Будет учитываться количество голов скота, размеры посадок, количество плодовых деревьев и кустарников.

— Да, исследование весьма масштабное, поясните, для чего оно проводится так подробно?

— Это необходимо для получения полных и объективных данных об аграрном ресурсе страны, и в дальней-

шем — для оценки её продовольственной безопасности.

— Владимир Анатольевич, Верхнекамский район не сельскохозяйственный по сути, и на сегодняшний день у нас есть лишь несколько крестьянско-фермерских хозяйств. Не могли бы вы привести какие-нибудь цифры, глядя на которые можно было бы сказать, что да — нас это тоже касается?

— Да, конечно, на сегодняшний день в Верхнекамском районе числится 3084 личных подсобных хозяйства (ЛПХ) в сельской местности и 5515 — в городской. А также числится 15 садоводческих хозяйств, уточнению — числится, насколько они действующие — покажет перепись.

Если говорить в целом по области, то здесь цифры следующие — 197,8 тыс. ЛПХ в сельской местности, 164,3 тыс. ЛПХ в городских округах, зафиксировано 1296 садоводческих объединений, на которых расположены 149,3 тыс. участков, крестьянско-фермерских хозяйств по области — 607, индивидуальных предпринимателей — 406.

— Владимир Анатольевич, что бы вы хотели сказать нашим читателям, так сказать, потенциальным «объектам переписи»?

— Самое главное — это понимание важности данного социологического исследования. Не надо бояться переписчиков и уж тем более вспоминать былые времена, когда перепись проводилась, а потом коровку из хозяйства уводили. Кроме того, необходимо донести людям, что никакие их личные данные никуда в дальнейшем не пойдут, вся информация будет полностью обезличена, никаких имён и фамилий, адресов в свободном доступе не будет.

— Владимир Анатольевич, спасибо за информацию, успешного вам проведения ВСХП — 2016.

— Спасибо, хочу ещё раз подчеркнуть, что это дело чрезвычайно важное, и мы надеемся на содействие всех структур власти, и в первую очередь глав поселений. Добавлю, что предварительные итоги переписи будут подведены в 2017 году, а окончательные в 2018-м.

Анастасия НОВОСЁЛОВА.